



对标先进勇作为 砥砺奋进谱新篇

——学习市委书记王小平访谈精神、推动“学徐州扬州、促转型发展”主题活动开展督导推进座谈会发言摘要

市委党校

“学徐州扬州、促转型发展”主题活动开展以来,市委党校高度重视,把学习、宣传、研究主题活动作为重点工作,及时动员、精心部署、扎实开展,取得了积极效果。

一、加强学习,深刻领会主题活动的重要意义
市委党校通过参加主题活动,特别是学习了市委书记王小平的访谈精神后,进一步明确了学习的重点和努力方向。为了保证学习主题活动不偏、成效不减,我们一是制订了工作方案,成立了领导小组,结合党校实际安排活动;二是围绕王小平书记动员讲话精神组织专题学习,不断深化认识;三是找到焦作市委党校与徐州、扬州市委党校的差距,明确学习任务和努力方向。

二、强化落实,研究贯彻主题活动的特色方法
1.全力以赴,服务好“学徐州扬州、促转型发展”专题研修班。市委党校抽调精干力量,明确责任分工,完善服务细节,努力为活动顺利开展作贡献。

2.准确定位,充分发挥党校培训阵地作用,助力先进经验进课堂。在徐州、扬州学习期间,市委党校安排8名教师在现场认真学习先进地市的经验和做法;安排3名教师参加访谈节目录制,担任点评嘉宾。将徐州、扬州的讲课内容编辑成书,发给教师学习、讲授,进一步深化主体班学员的思想认识;在城区主体班上将王小平书记访谈录作为学员论坛主题开展深入讨论。

3.积极建言献策,作好主题活动的解读工作。市委党校鼓励专业人员围绕王小平书记的讲话精神和访谈录内容,加强理论研究和应用对策研究,为市委、市政府决策提供智力支持。

4.配合宣传部门,做好宣讲准备工作。市委党校提前谋划、充分准备,组织选拔政治过硬、业务扎实、经验丰富的教师作为宣讲员,全力服务全市学习宣传工作。

5.全力支持“四城联创”等全市中心工作。去年,市委党校在“无主楼院”改造工作中被评为先进单位。今年,该校继续努力做好“四城联创”相关工作,助力老旧小区旧貌换新颜,为建设“精致城市、品质焦作”作贡献。

6.推进校园改造提质工程,打造美丽景观园林校区。今年,市委党校开展校园景观绿化提升改造工程,努力为广大学员创造环境更加优美的学习环境。

下一步,市委党校将再动员、再部署,进一步发挥党校培训资源和智库作用,助力专题活动深入开展。

市公安局

“学徐州扬州、促转型发展”主题活动开展以来,市公安局认真贯彻落实全市“学徐州扬州、促转型发展”会议精神和市委书记王小平、市委副书记、市长徐衣显重要讲话精神,掀起学习热潮,为打造“精致城市、品质焦作”贡献公安力量。

一是开好“三个会”,深刻领会学习精神。开好党委会,领会精神实质。市公安局认真学习“学徐州扬州、促转型发展”主题活动会议精神,深刻领会王小平书记、徐衣显市长在动员会上的重要讲话精神。开好动员会,全面贯彻落实。市公安局召开全市公安机关电视电话会议,为开展好“学徐州扬州、促转型发展”主题活动进行了动员教育、专题部署。三是开好办公会,学习访谈录精神。市公安局召开局长办公会,认真学习王小平书记访谈讲话精神,并结合重点要求,狠抓工作落实,为焦作经济社会发展贡献公安力量。

二是落实四项措施,确保主题活动深入开展。市公安局成立“学徐州扬州、促转型发展”活动领导小组,市公安局党委书记、局长任组长,党委成员任副组长,明确目标责任,抓好“一岗双责”;下发《焦作市公安局“学徐州扬州、促转型发展”主题活动工作方案》,制订各级公安机关学习活动方案;利用媒体平台进行宣传,营造浓厚活动氛围;结合庆祝新中国成立70周年组织开展“三微”大赛等活动,激发全市公安机关“思转型、谋发展”的内生动力。

三是抓好五项工作,促进学习活动全面落实。助力“四城联创”。市公安局开展了清洁城市等行动和“四城联创”志愿服务活动,助力“四城联创”,赢得群众点赞。做好“一赛一节”安保工作。市公安局提前谋划,严格落实定岗、定岗、定责工作机制,全力开展治安隐患排查等工作。深化“放管服”改革。市公安局巩固国家行政审批服务标准化试点市创建成果,积极推进电子政务外网全覆盖。深入开展扫黑除恶专项斗争。市公安局重点围绕破坏企业生产和公平交易等问题,强力攻坚、快侦快破,向黑恶势力发起凌厉攻势。开展改善营商环境专项行动。市公安局建立警企走访联系机制,全力打击涉众型经济犯罪。

下一步,市公安局将继续在市委、市政府的坚强领导下,以脚踏实地的态度、求真务实的作风、缜密细致的工作,全力营造良好社会治安环境。

市文广旅局

全市“学徐州扬州、促转型发展”动员大会召开后,市文化广电和旅游局迅速掀起学习热潮,党员干部精神面貌进一步转变,迅速将思想和行动统一到市委的重大决策部署上来,对标先进找差距,学以致用促发展。

为进一步推动主题活动在全系统深入开展,市文广旅局与徐州、扬州对接文旅合作项目,主要做了以下工作。
一是在当地媒体开展文旅工作互宣活动。市文广旅局在《焦作日报》开设了《焦作·扬州文旅特刊》,两地互推文旅资讯。在扬州电视台播放焦作旅游宣传片,把焦作旅游资源展现给扬州群众,提高焦作旅游业的知名度和影响力。

二是在文旅宣传平台开展互宣活动。市文广旅局把焦作文旅宣传材料送往扬州,在咨询服务点摆放,供扬州市民和外地旅客阅览。同时,我市也要摆放扬州文旅宣传材料,向广大市民介绍扬州旅游亮点。焦作、扬州文广旅局微信公众号开展长期互宣活动,持续宣传两地文旅产业发展动态。

三是学习扬州经验,开发“智慧旅游”小程序。通过使用小程序,来焦游客用手机即可定位地理位置,还可了解附近景点和旅游攻略。持续推进“智慧旅游”“智慧景区”建设,可为游客出行提供“一键式服务”。

四是焦作市博物馆与徐州市博物馆将于明年举办文物互展活动。届时,两市市民在家门口就能欣赏对方的优秀文化遗产。

五是在杭州组织开展焦作文旅推介会,让江浙地区百姓进一步了解焦作旅游资源,邀请当地媒体、旅行社到我市踩线和观光,进一步开拓客源市场。

六是推进城市书屋建设。市文广旅局学习借鉴扬州“半城公园半城书”的理念,利用城区公园、游园闲置房屋改造或规划新建一批城市书屋,着力推动全民阅读,提升城市文化品位。

七是加大招商推介力度。市文广旅局组队参加了亚洲文化旅游展,分别在北京、青岛举办旅游项目推介活动,先后在深圳、北京举办“一赛一节”招商推介会,赴台湾开展文化旅游宣传推介活动,取得了明显成效。

下一步,市文广旅局将充分利用两地资源,开拓客源市场,做好文物交流工作,召开旅游推介会议,携手推动文化旅游产业共同发展。

市科技局

全市“学徐州扬州、促转型发展”主题活动开展以来,市科技局立足新时代新使命,认真对标徐州、扬州先进发展理念和路径措施,力争创造科技创新工作新模式、取得新经验和新成效,以高质量科技创新工作推动高质量经济社会发展。

一是高度重视,强化组织。市科技局高度重视《焦作市“学徐州扬州、促转型发展”主题活动工作方案》贯彻落实工作,成立了由市科技局党组书记、局长任组长,其他班子成员和调研员任副组长,局机关各科室和局属单位负责人为成员的工作领导小组,明确工作目标和任务分工,高效开展活动,确保学出实效。

二是积极动员,认真部署。市科技局召开“学徐州扬州、促转型发展”专题会,要求全体党员干部进一步把思想、行动统一到市委的重大决策部署上,迅速掀起科技创新助推转型升级、实现高质量发展的高潮。

三是对标先进,整改提高。对标徐州、扬州的先进经验,围绕“比与不比、变与不变、通与不通、舍与不舍、拼与不拼”找差距、挖根源、建台账,结合我市实际,制定具有针对性、创造性的工作措施,补短板、强弱项,全力提升科技创新引领焦作高质量发展的能力和水平,努力开创我市科技创新工作新局面。

四是做好重点工作,确保目标效果。要学习扬州“项目为王”的理念及做法,谋划一批重大科技项目。积极谋划和申报实施河南省创新示范专项;做好市本级年度各类科技计划项目实施工作。要学习扬州推进智谷科技综合体建设的经验做法,着力打造我市科技产业综合体。市科技局与示范区、山阳区合作,依托河南理工大学科技园、远大·未来城写字楼建设科技产业综合体。要学习扬州对企业研发创新精准支持的经验做法,实施创新券制度。市科技局修订出台《焦作市科技创新券实施管理暂行办法》,完善创新券制度。要学习扬州将科技与金融相结合的经验做法,设立科技支行,出台了《市政府关于促进科技金融结合支持科技型中小微企业发展的意见》,制定了科技贷款担保补贴、科技贷款贴息等配套政策,有效缓解科技企业融资难状况,放大财政科技投入绩效。

市领导调研小学教育工作

本报讯(记者孙军)昨日下午,市委常委、宣传部长官松奇对小学教育工作进行调研,实地走访了龙源湖实验小学、道清小学、龙源湖学校。

龙源湖实验小学是隶属于市教育局管理的民办寄宿制学校,现有在校生近1000人。孩子们吃饭、住宿是官松奇最关心的事。“早餐有没有鸡蛋、牛奶?大课间有没有加餐?饭菜营养是否均衡?宿舍里采取哪些灭蚊措施……”官松奇一边问,一边详细察看学校的教室、食堂、学生宿舍、道德讲堂、科学实验室等,认真听取相关负责人的工作汇报。他指出,学校安全无小事,要牢固树立安全意识,把校园安全工作时刻摆在重要位置,为孩子们的安全提供保障。

每到一处,官松奇都认真听取学校各项工作汇报,实地察看校园环境等办学硬件条件,详细了解学校的教学理念、师资力量、校园文化、校园安全、男女生比例等情况,并与教师们进行了亲切交谈,仔细询问他们的工作和生活情况,鼓励他们爱岗敬业、立志扎根教育事业。他要求,要树立先进的教育理念,给孩子一个七彩的童年,帮助他们从小培养良好的心理素质、道德品质和行为规范,激发他们的学习兴趣,让每个孩子都能快乐学习、健康成长。

为了啃下因病致贫、因病返贫的“硬骨头”,焦作在全省率先实施困难群众大病补充医疗保险的基础上,探索建立“两定制兜底线”健康扶贫新模式,即定制医疗服务方案、定制医保救助方案和实行社会救助兜底。

健康扶贫模式在焦作实行以来,形成了“小病不出村,大病不返贫,相互不攀比”的良好局面,因病致贫人数由2018年的2.69万人,减至现在的9281人,减幅达65.5%。全省综合医改暨健康扶贫现场会在焦作召开,焦作健康扶贫经验在全省推广,做法受到国务院通报表彰。

养老服务体系建设实现新突破:焦作以推广“互联网+智慧养老”模式为重点,提升了居家养老服务能力;以满足“不离家门、就近方便”养老需求为目标,发展了社区养老;以满足集中居住和照料的养老需求为目标,发展了养老机构;以满足老年人优质医疗服务需求为目标,推动了医养融合发展。

作风之变——担当作为,风清气正
2016年5月,新一届市委领导班子组建后,明确提出“说了算,定了干,再大困难也不变。”三年过去了,这个口号已铭刻在党员干部心中,响彻怀川大地。

“整体工作上台阶、重点工作争一流、特色工作树形象,焦作发生的可喜变化,是干部群众用心用脑用力、苦干实干巧干干出来的。”王小平说。

曾几何时,面对政治生态遭受严重破坏、党员干部精神萎靡不振的严峻复杂局面,新一届焦作市委领导班子不遮掩、不回避,勇于担当、敢于负责,坚持以推动全面从严治党向纵深发展引领党的建设高质量,唤醒蕴藏在干部群众心中的实干精神。

从全市范围内抽调大批优秀干部,参与北山治理、南水北调绿化带征迁、脱贫攻坚等中心工作,探索形成了“一线锻炼工作法”机制,解决了许多长期想解决而没有解决的难题,办成了许多过去想办而没有办成的大事。

一系列选人用人政策给干部队伍吹来了清新之风,也为经济社会发展注入了无穷动力,一大批干部在接地气中淬炼底气,在一线锻炼中增长才干。

落实鼓励激励、容错纠错、能上能下三项机制,完善干部考核管理制度,开展“转变作风抓落实、优化营商环境促发展”“结千村、访万户、解民忧、帮民富”“评班子、评组织、评党员”和忠诚、担当、实干、清廉“四型”干部评选等活动,敢于担当的氛围更加浓厚。

困难有人帮,问题有人管,环境变美了,生活变好了,群众最直观地感受到了这座城市发生的变化……

五月的怀川大地,天朗气清,处处唱响了转型跨越的时代旋律。站在机遇与挑战并存的重要关口,焦作勾勒出坚定前行的清晰轨迹,正带领怀川儿女砥砺前行,真正发挥了政府兜底线的作用。”王小平说。

公告

根据河南省焦作市山阳区人民法院已发生法律效力(2012)山民一初字第01115号民事判决书,依法将被执行人陈新玲所有的位于焦作市山阳区解放路人行家属院7号楼1单元301号房产予以拍卖,具体事项请登录淘宝网司法拍卖网。

联系电话:17739169118 联系人:沈法官
焦作市山阳区人民法院
2019年5月30日

公告

根据焦作市山阳区人民法院已发生法律效力(2018)豫0811民初3221号民事判决书,依法将被执行人焦作市城乡一体化示范区育林常绿幼儿园名下所有的车牌号码豫HK7881少林牌校车予以拍卖,具体事项请登录淘宝网司法拍卖网。

联系电话:17739169118 联系人:沈法官
焦作市山阳区人民法院
2019年5月30日

讣告

爱妻刘福香,河南焦作福康学校校长,因突发意外,于2019年5月29日7时许不幸辞世,享年63岁。兹定于6月2日8时30分在焦作市殡仪馆举行遗体告别仪式,望生前好友届时参加。

夫:屈纯松 携
儿子:屈进 儿媳:李娇
孙子:屈谱 孙女:屈梓吟

泣告

焦作日报 公益广告

不要让烟草夺去你的呼吸



选择健康 远离烟草

5月31日:世界无烟日 #你有控吗#

让我们共同打败慢性病

世界卫生组织 烟草控制框架公约 秘书处

世界卫生组织

拍卖公告

焦作市中站区人民法院定于2019年7月4日10时至2019年7月5日10时止(延时的除外)在焦作市中站区人民法院阿里巴巴淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:https://sf.taobao.com/0391/10?spm=a213w.3065169.0.0.facF5,户名:焦作市中站区人民法院)对位于焦作市解放区青年路411号青年雅居2号楼3单元14号房产一套进行公开拍卖,有意者请登录网站查询详细信息。

联系人:贾法官 联系电话:(0391)3386996
联系地址:河南省焦作市中站区人民法院
淘宝技术咨询电话:400-822-2870

焦作市中站区人民法院
2019年5月30日